
1/(1)

T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 04039

Kysymys 04039 Aihealue: Vastaanottimet

(04039) Supervastaanottimen lohkokaavion osa voi olla

+ oikein ( + ) välitaajuusvahvistin

+ oikein ( + ) 2. suurtaajuusvahvistin

+ oikein ( + ) pientaajuussuodin

- väärin ( - ) mikrofonivahvistin
Ratkaisu:

Kaksoissupervastaanotin

+ oikein ( + ) välitaajuusvahvistin
Tämä väite on oikein!

+ oikein ( + ) 2. suurtaajuusvahvistin
Tämä väite on oikein!

Kaksoissuperissa voi olla 2. suurtaajuusvahvistin. 

+ oikein ( + ) pientaajuussuodin
Tämä väite on oikein!

Pientaajuusvahvistimen osana voi olla pientaajuussuodin. 

- väärin ( - ) mikrofonivahvistin
Tämä väite on väärä!

Vastaanottimessa ei ole mikrofonia eikä mikrofonivahvistinta.


